

海口再曝光13家消防安全隐患单位

多为电动自行车停放充电区域未与其他区域进行防火分隔

南国都市报4月7日讯(记者 姚皓 实习生 王麒舒 通讯员 王鹏羽)日前,海口市消防救援支队在消防安全风险排查中发现存在风险隐患的单位、各类消防安全不良行为,并发布第九批曝光名单共13家,督促相关单位引以为戒,立即开展自查自改。

一、海南诚远物业管理有限公司(华立花园),位于海口市龙华区坡博路。存在火灾隐患:室内消火栓系统未保持完好有效。

二、海南富达物业管理有限公司永升华府服务中心(永升华府小区),位于海口市龙华区海澜路30号。存在火灾隐患:该小区架空层、地下室设置电动自行车停放充电区域未与疏散通道、门厅等其他区域进行防火分隔。

三、海南智慧城酒店管理有限公司(滨海丽景小区),位于海口市龙华区盐灶一横路2号。存在火灾隐患:地下室电

动自行车停放充电场所常闭防火门闭门器未保持完好有效;地下室电动自行车停放充电场所机械排烟设施排烟量不符合消防技术标准要求;地下室部分安全出口、疏散指示标志未保持完好有效。

四、海南中建仁禾物业服务有限公司(延升商住楼),位于海口市海甸五西路26号。存在火灾隐患:1栋6楼防火门的闭门器损坏;火灾自动报警控制器未保持完好有效。

五、海口美兰华欣城物业管理有限公司(锦绣白龙),位于海口市美兰区白龙北路32号。存在火灾隐患:架空层电动自行车停放区域未与安全疏散楼梯间区域进行防火分隔。

六、海口美兰枫林晚智慧住宿酒店,位于海口市美兰区蓝天街道西沙路14号。存在火灾隐患:室外疏散楼梯周围2.0米内的墙上设置窗口;大于20米的疏散走道未设置排烟设施。

七、宝泰温泉花园小区(海口翔龙物业管理有限公司),位于海口市府城镇凤翔路19号。存在火灾隐患:架空层电动自行车停放、充电区域未与公共通道、电梯前室、安全出口等区域进行防火分隔。

八、景怡苑小区(海南雁凯物业服务有限公司),位于海口市琼山区龙昆南路109号。存在火灾隐患:架空层电动自行车停放、充电区域未与公共通道、电梯前室、安全出口等区域进行防火分隔;架空层电动自行车停放、充电区域未设置自动喷水灭火装置、火灾自动报警系统。

九、帝和华庭小区(海南嘉元物业服务有限公司),位于海口市琼山区凤翔西路14号。存在火灾隐患:地下停车场电动自行车停放、充电区域未与公共通道、机动车停放区域进行防火分隔;火灾自动报警系统主机故障停用。

十、海口市高新区盛达货运有限公

司,位于海口市药谷南海大道北侧267号展兴高新花园C5-2-90房。存在火灾隐患:建筑中的房间隔墙、屋面板(现场用于住人、做饭)采用易燃可燃金属夹心彩钢板,金属芯板材的芯材为聚氨酯泡沫。

十一、海南三原华庭物业服务有限公司(文博府A区),位于海口市秀英区金福路6号。存在火灾隐患:地下室电动自行车停放充电场所未采取耐火极限不低于2h的防火隔墙与地下车库疏散通道、机动车停放区域等其他公共部分实现完全分隔。

十二、海南晟达中通供应链管理服务有限公司,位于海南省海口市秀英区椰海大道以西南北通物流园零担区。存在火灾隐患:未设置室内消火栓系统。

十三、海口美兰红又红超市,位于海口市美兰区桂林洋大道216号一层商铺。存在火灾隐患:电气线路敷设不符合消防技术标准要求。

海口美兰机场主题儿童娱乐区全新亮相

候机的同时也可以开心遛娃了

南国都市报4月7日讯(记者 丁文文 通讯员 周雅)4月7日,海口美兰国际机场(下称美兰机场)继“航空”主题儿童娱乐区开放后,正式完成“航天”“自然”“海洋”三大主题儿童娱乐区的全新升级并正式对外免费开放,进一步细化亲子出行服务保障场景,不断满足家庭旅客的出行需求。

据悉,航天主题儿童娱乐区位于T1隔离区内211-215号登机口扶梯处,占地约60平方米,整体造型是一个异形星球,空间地面及墙面采用太空元素,该区域不仅设置互动游戏墙及银河系八大行星科普墙,同时提供滑梯、攀爬网、传声筒等娱乐设施,让小朋友们在操作互动的过程中了解宇宙及航天知识。

自然主题儿童娱乐区位于T2国内隔离区内59号登机口旁,占地约60平方米,主体以兔子卡通形象设计,引入花草树木元素,打造森林环境,并设置攀爬网、滑梯,让小朋友们在可爱的自然环境中自由穿梭。

海洋主题儿童娱乐区位于T2国际隔离区内44号登机口旁,占地约70平方米,整体以蓝色为主,辅以船舵、灯塔等元素,营造梦幻的海洋世界,同时设置具



自然主题儿童娱乐区。(美兰机场供图)

备攀爬滑等功能的鲸鱼造型滑梯,满足孩子多种游乐需求。

据悉,本次美兰机场系列主题儿童娱乐区按照儿童友好理念进行规划建设,并适儿化改造,为儿童提供安全、有趣、有包容性和体验感的儿童玩耍空间,营造寓教于乐的体验,提供娱乐新天地。后续,美兰机场将优化候机环境,进一步提升旅客候机体验。

美兰机场提示,游乐设施仅供5至12岁儿童使用,家长须全程陪同看护游玩;家长在看护儿童使用游乐设施时要提示儿童不要推挤、争抢,注意安全;家长带领儿童使用游乐设施时,请自觉爱护公共卫生,脱鞋穿袜入内,不要随地乱扔果皮、杂物等;请家长和儿童自觉爱护游乐设施,请勿在设施上乱涂、乱画、乱刻。玩乐期间,旅客还请注意登机时间。

文昌海外华侨

打卡国际航天城

南国都市报4月7日讯(记者 吴岳文)4月6日下午,参加2024年第十届海南文昌南洋文化节的200余名文昌海外华侨打卡文昌国际航天城,感受中国航天事业的飞速发展,为家乡投资环境和重大项目建设建言献策。

文昌拥有中国首个低纬度、开放性滨海航天发射场,目前正着力打造文昌国际航天城,抢抓商业航天产业发展战略机遇。目前,全国首个商业航天发射场一号工位已建成,今年下半年将具备发射能力并实现常态化发射,二号工位年内也将竣工。

据了解,文昌正在谋划航天博物馆、文昌国际航天旅游体验服务中心等航天旅游产业重点项目,推动文昌航天旅游蝶变升级。围绕航天旅游产业,文昌广邀海外乡亲参与家乡景区景点、环岛旅游公路驿站、航天文旅等建设。

东方八所中心渔港

4条新建防波堤完工并投入使用

南国都市报4月7日讯(记者 李绍远)日前,东方八所中心渔港升级改造+渔业风情街PPP项目建设有序推进,经过项目业主和施工单位的奋力冲刺,该项目公益性部分完工并投入使用。

据了解,八所中心渔港升级改造+渔业风情街PPP项目分为公益性部分和配套设施部分,其中公益性部分完工投用。已投入使用的公益性部分主要是新建了4条共计2144米长的防波堤以及渔业码头泊位35个,形成东西双港池水域面积57万平方米,可满足20万吨/年以上渔货卸港量,进一步提升渔港服务功能,助力东方做大做强渔业产业。

航班取消改签机票可获300元补偿?

海口又有人被电信诈骗14万余元

南国都市报4月7日讯(记者 李波)4月7日,南国都市报记者对海口市公安局反诈中心公开的部分真实案例进行了报道,其中一名群众接到冒充航空公司工作人员的骗子打来的电话,被其以改签机票的名义诱导点击下载视频共享软件,泄露了个人信息,当场被骗走19万余元。4月6日,有人相信编造出的相似谎言再次上当,被骗14万余元。

4月6日,刘某在海口市琼山区国兴

大道处接到一通陌生来电,对方自称是航空公司工作人员,表示刘某所预定的航班因故取消,需退改签机票。刘某选择改签机票,对方回应可获300元补偿。随后,来电一方让刘某下载一款软件,要求其根据某会议号进入聊天室,聊天室里有“工作人员”指导他如何领取补偿。

聊天室里,“工作人员”让刘某点击登录虚假网站后填写个人及银行卡号等信息,并输入6位数字。刘某填写提交这

些信息后,手机收到验证码短信。而当他将验证码告知“工作人员”的同时也收到了银行卡扣款短信,逐意识被骗,共计被骗145678元。刘某于当日报案。

警方提醒:购买或退改签机票要通过官方网站客服电话和机票代售点等途径。警惕网络上虚假弹窗信息及陌生电话,不要点击陌生链接。凡是要求提供个人银行卡信息,以各种理由引导转账的一定是诈骗!